
 
 
NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

POSLOVNI  BROJ:  48. St-3150/2018

STEČAJNI  DUŽNIK: DRIVES  CONTROL  d.o.o. u stečaju, Zagreb, Severinska 4  
                                    
OIB: 02537173297

OČITOVANJE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

I)

Zaključkom gornjeg Suda od 22.07.2022.g. pozvan sam da se očitujem o prijedlogu predlagatelja
Milana Perkovca za nastavkom ovog postupka postupkom naknadne diobe te  se očitujem kako
slijedi.

II)

Rješenjem  ovog  suda  poslovni  broj  31  St-992/2015  od  08.  travnja  2016.  otvoren  je  stečajni
postupak nad dužnikom  DRIVES  CONTROL  d.o.o. Zagreb, Severinska 4, OIB:02537173297, za
stečajnog  upravitelja  imenovan  je   Ivan  Hudoletnjak,  Ivanec,  Zavojna  3  OIB:80924395653,  te
istodobno nad dužnikom i zaključen stečajni postupak.
Po pravomoćnosti navedenog rješenja, dužnik je brisan iz sudskog registra.

Nakon  brisanja  dužnika  iz  sudskog  registra,  bivši  osnivač  i  ovlaštena  osoba  dužnika  Milan
Perkovac,  Zagreb,  Poljana  J.  Andrassyja  2,  podnio  je  gornjem  sudu,  putem  svojih  odvjetnika
obavijesti-prijedloge za nastavak ovog postupka radi toga jer je iza brisanog dužnika ostala vrijedna
imovina, 163 kg žive, vrhunske čistoće, koja je prema računima, po kojoj je dužnik istu nabavio
2003.g., vrijedila 175.300,00 kuna po kilogramu ili sveukupno je navedena vrijednost žive iznosila
34.860.158,00 kn, uključujući i obračunati PDV u iznosu od 6.286.258,00 kuna.
Živa je oduzeta brisanom dužniku od strane Ministarstva zdravstva, Uprave za sanitarnu inspekciju
tijekom inspekcijskog nadzora te ju je ista inspekcija 08.12.2003.g. uskladištila u Institutu Ruđer
Bošković u Zagrebu,  koji je jedini bio ovlašten za čuvanje takvih otrovnih tvari, visokog rizika,
ocjenjujući da se brisani dužnik ogriješio o propise o njezinom čuvanju i skladištenju.
Brisani dužnik je uspio dobiti sve upravne i sudske postupke te mu je navedena roba, živa, trebala
biti vraćena, što nije ni do danas učinjeno.
Živa po svojim svojstvima nije kvarljiva roba te se ona i danas nalazi na skladištenju u navedenom
Institutu.

III)

Zaključkom gornjeg suda broj 40 St-992/2015 od 13.rujna 2018.g., bilo mi je naloženo da utvrdim
postojanje te tržišnu vrijednost imovine brisanog dužnika i ocijenim mogućnost da se iz te imovine
namire  troškovi  postupka  radi  naknadne  diobe,  odnosno,  utvrdim  razliku  između  vrijednosti
dužnikove imovine i budućih troškova postupka radi naknadne diobe.
U izvršavanju svoje obveze  utvrdio  sam  da postoji  imovina brisanog dužnika koja bi se mogla
unovčiti  u  daljnjem tijeku  ovog  postupka  te  njome  podmiriti  i  troškovi  stečajnog  postupka,  i
eventualna potraživanja vjerovnika.



Navedena  imovina,  163  kilograma  čiste  žive,  vlasništvo  su  brisanog  dužnika  i  nalazi  se  na
skladištenju u Institutu Ruđer Bošković u Zagrebu.
Vrijednost te imovine, u trenutku oduzimanja od strane državnih tijela i uskladištenja, iznosila je
34.860.158,00 kn.  

Kako  je  bivši,  jedini,  osnivač  brisanog  dužnika  imao  veliki  interes  da  se  provede  postupak
utvrđivanja vrijednosti navedene imovine i njezina naplata, jer bi njemu pripao dio tako utvrđene
imovine  nakon  pokrića  troškova  postupka  naknadne  diobe  i  podmirenja  priznatih  tražbina
eventualnih vjerovnika, te je izrazio namjeru i da predujmi sredstva za pokriće troškova daljnjeg
tijeka  ovog  postupka  i troškova  utvrđivanja  kvalitete  uskladištene  žive,  tada  sam  predložio
stečajnom sucu da istog pozove da za pokriće navedenih troškova stečajnog postupka predujmi
sredstva u iznosu od 50.000,00 kuna, na depozit gornjeg suda, a za koja sredstva sam predviđao da
bi bila dovoljna za pokriće navedenih troškova.

No, stečajni sudac je donio rješenje o nastavku stečajnog postupka postupkom naknadne diobe ali
nije prihvatio moj prijedlog za uplatu predujma, s obzirom na prikazanu vrijednost imovine.

IV)

U tijeku nastavljenog postupka, stečajni upravitelj nije uspio unovčiti navedenu imovinu jer je izvoz
žive iz Europske unije u međuvremenu zabranjen, a promet živom jako ograničen i unutar Europske
unije.  Živa  se  još  djelomično,  u  manjim  količinama,  koristi  u  vojnoj  industriji,  u  nuklearnim
postrojenjima, i nekim drugim industrijama gdje se koriste uhodani dobavljači te zbog toga živa
koja čini stečajnu masu je bila teško unovčiva.

Zbog   nemogućnosti  unovčenja  navedene  imovine,  a  s  obzirom  da  je  navedena  nemogućnost
unovčenja  nastala  radi  protupravnog  oduzimanja  navedene  imovine  2003.  godine  od  strane
Republike Hrvatske, stečajni dužnik je Općinskom državnom odvjetništvu u Zagrebu, Građansko-
upravnom  odjelu  podnio  zahtjev  za  mirnim  rješenjem  spora  (186.a  ZPP-a)  sa  Republikom
Hrvatskom obzirom da je prednik Stečajne mase iza Drives-Control d.o.o., Drives-Control d.o.o.
Zagreb, Severinska 4, OIB: 02537173297 protupravno bio spriječen koristiti i raspolagati sa 163 kg
žive vrhunske čistoće kada se s njom moglo raspolagati, temeljem odluke Ministarstva zdravstva o
oduzimanju žive od dana 08.12.2003. godine, iz kojeg razloga je predlagatelju nastala materijalna
šteta  u  vidu  izmakle  koristi  zbog  umanjenja  vrijednosti  predmetne  žive  i  za  nemogućnost
raspolaganja istom za svo vrijeme za koje mu je živa bila protupravno oduzeta.

Na navedeni zahtjev za mirnim rješenjem spora, ŽDO u Zagrebu je odgovorilo podneskom u kojem
je  navelo  da  skupština  vjerovnika  u  stečajnom  postupku  nad  Stečajnom  masom  iza  DRIVES
CONTROL  d.o.o.  u  stečaju,  Zagreb,  Severinska  4  OIB:44754669238  nije  dala  ''suglasnost
stečajnom upravitelju za pokretanje parnice protiv Republike Hrvatske radi naknade štete s naslova
izmakle  koristi  zbog  privremenog  oduzimanja  žive  u  ukupnom iznosu  od  83.714.800,09,  kao  i
suglasnost  za  izdavanje  punomoći  odvjetniku  za  zastupanje  u  navedenom  postupku...'',  te  da
navedeno  Odvjetničko  društvo,  bez  odluke  skupštine  vjerovnika,  nije  ovlašteno  za  podnošenje
zahtjeva za mirno rješenje spora.

Zbog  svega  navedenog,  stečajni  upravitelj  je  predložio  stečajnom  sucu  da  sazove  skupštinu
vjerovnika na kojoj bi  se odlučilo o odobravanju stečajnom upravitelju podnošenja tužbe protiv
Republike Hrvatske radi naknade štete,  osnovom izmakle koristi  zbog privremenog oduzimanja
žive u ukupnom iznosu od 83.714.800,09, kao i izdavanje punomoći odvjetniku za zastupanje u
parničnom postupku.



Skupština je sazvana i održana dana 23. srpnja 2020.g. a na njoj je bio prisutan samo vjerovnik RH
Ministarstvo  financija,  zastupan po ŽDO u Zagrebu, koji  vjerovnik  je  glasovao protiv  davanja
odobrenja  stečajnom upravitelju podnošenja tužbe protiv Republike Hrvatske radi naknade štete,
osnovom izmakle koristi zbog privremenog oduzimanja žive u ukupnom iznosu od 83.714.800,09,
kao i izdavanje punomoći odvjetniku za zastupanje u parničnom postupku.

Zbog  svega  navedenog  stečajni  upravitelj  je  obavijestio  stečajnog  suca  da  stečajna  masa  nije
dostatna  ni  za  namirenje  troškova  ovog  stečajnog  postupka  te  je  predložio  stečajnom sucu  da
pokrene postupak iz članka 293. Stečajnog zakona, sa radnjama navedenim u stavku 2. i 3. 

Nakon  provedbe  navedenog  postupka,  postupka  je  obustavljen  a  troškovi   stečajnog  postupka
djelomično su isplaćeni iz Fonda formiranog za tu namjenu pri Sudu dok je ostale obveze stečajne
mase snosio stečajni upravitelj iz svojih sredstava te ih nije tražio.

V)

S  obzirom  na  sve  navedeno,  kao  i  s  obzirom  na  prijedlog  predlagatelja  Milana  Perkovca  od
14.12.2021.g., stečajni upravitelj predlaže stečajnoj sutkinji da prije donošenja odluke o ponovnom
pokretanju postupka naknadne diobe, pozove predlagatelja da predujmi i uplati na depozit Suda
iznos od 100.000,00 kuna za podmirenje dosadašnjih troškova stečajnog postupka, koji su isplaćeni
iz navedenog Fonda pri Sudu, te za pokriće novo nastalih troškova postupka naknadne diobe koji bi
se na novo otvorio.

Isto tako, predlažem da stečajna sutkinja pozove predlagatelja da dostavi neopozivo pismo namjere
kupaca koji su zainteresirani za kupnju navedene žive.

Ukoliko se uplati predloženi predujam i dostavi barem jedno pismo namjere za kupnju navedene
žive, stečajni upravitelj smatra da bi na taj način bili stvoreni uvjeti za nastavak ovog stečajnog
postupka postupkom naknadne diobe .

U protivnom, stečajni upravitelj je na stanovištu da nisu stvoreni uvjeti za nastavak ovog stečajnog
postupka postupkom naknadne diobe.

                                                                                                                  

U Ivancu, 24.08.2022. godine.     

                                                                                              STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                                    Ivan  Hudoletnjak
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